EARMHEEE S F &1

3.1 SLIGHKMEXK

(1) B AR IB AT FIRALE FAT R

(2) ZEIRIEAREIEHKA int. float(double) .char i

(3) T fifg i fer g i 8 SOE A S 4 i C il E A

(4D Tl Cifp 5 St i B0 8 oR B 18 5 v .

(5) REME 4 'S 58 B (R T fifp DR R A 1) 518 o B ) R

(6) ¥ VC++ T IHIE I R P 422323 NBU O RGN MES T .52 250 A shvEHA.

3.2 LB H

3.2.1 HERAKNEES . 1006, ¥ E: %)
1. &8

Description

Kate i R AH W R 5l #E A B — AR 28w TAE . %A 6 5L T A WA 8505 vk
e AFEARTHM Y A, ©RREE T 05 T8 R T A4 i, 715001 4t R A%
HEWCA

Input

B APy AR A BEAR TR AL S

Output

TR IR AU . SRR 2 AL/ i s AT .

Sample Input

3100.2 1200

Sample Output
4300.20

2. @ESH
AR R — A T SR SRR ) R SR 0F AR S A o ER M AW B A T — SR TR R



K3 BEAIEXBSIMFSH 47

N

o A /NI B T L R R B0 RE R R B 2 0/ ER DR I R R W e Rl
T DR fn B /NS R 4 o

3. ZERFRILMA

# include < stdio. h>
int main()

{

double a, b, salary; /xR FRORS 77 SRR 2« /
scanf(" % 1f % 1f", &a, &b) ; / % double 2 BRI K Pty A BT ZEFH % 1f 357 = /

salary=a+b;
printf(" % .2f\n", salary); /o % 2F P B NBOUS AR ER 2 4« /
return 0;

}
4. EHHIAMBEIR

@ B B JE RS TN AT AR5 AR SR R R GR iR ] Presentation Error (851 5 .
@ B A g RS R SRR Ml Wrong Answer (51, WWINTF 2 )7
# include < stdio. h>

int main()

{

int a,b; [ ¥ AR TR AR BT R BT T+ /
double y;

scanf(" $d% d", &, &b);

y=(atb);

printf(" % .2f\n",vy);

return 0,

}

X BRI AE VO N i3 L1 4 B AT AR 1 H A9 W SR A R 2 R A 3 L 45 R
FIER . I A 3100 A1 1200, 2558 4300, 00, {H 2, A BURE (5 A P28 i A AR T %
AL A 43 512 3100, 2 1 1200, 3 6 B 46 A BICH8 247 /NEORY , an SR 38 02 H X B AR A5 1
T WA R A5 S 4300, 00, T AN S TE 82 28 4300, 20, /NEE Y 0. 20 & 5% T I
PO i SR e )RR T R 4 i A A e R E SCSE EAYL * double a, b7 A
DU 13 2o R v 2 S BRI e 1 i) S

@ By I X A B9 R — B0 i, VC++ 38 T s f745i% . Wi TR

# include < stdio. h>

int main()

{
double a, b, salary; / % Ab a 1 b 58 X double 2K « /
scanf(" $d% d", &, &b); [ x B AL % d SREALH a AR B e b AR+ /

salary=a+b;
printf(" % .2f\n", salary);

return O;
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XEACASAE VC++ R 4 1% B AR 2 1E 8 1Y (H 28 47 I, 24 % A 3100. 2 1 1200 i, %
A R R — K B R L AR 3-1 BT . B AR R A IR I

188.2 1288

185119223466785220000000060ARERANEANEARNEEREBRAAERNGHALEBREADREEA . BR

P 3-1 scanf A s o £ M 49 0 10 36 09 32 47 152

fRAMRE A FEF 2 KB A8 B a A b Bl 5 SUA double ZE RS, 1 78 i AR A A T %0 d Sk
A B 3 S B R G L T R 0 9 3 S T Yo UE R T DL BB AC RS HR Y scanf 15 ) B
T

scanf (" % 1f $ 1f", &a, &b) ;
XL A A FRAS IF B 9 Hh 4G

3.2.2 BEH®GES. 1007, %E . %)

1. &H

Description

2011 HE L ORI & 7 R BREY R A 1 Uy . W B T8 58 R b XA IR R A B T
100°F , M FATE N A iR 21 38°C 2. IE4 38°C Al 100°F F g WE A~ B P4 — 2L Wg 2 i fK
HE: Gt — AR P R M RO — ), DB A8 A — I T B B L R JEC T 0 1 40 PG B
AKX .

_ 5 X —32)
9
Horb o RORBIRIEEE  { FORRIRIR .
Input
PN 35 A — A T
Output

B X IO P 5k T AL 2 SR BORMR B 2 /B, B S AT

Sample Input
100

Sample Output
37.78

2. @ESH

AR — A R B B A ST A SR B IR R B 2. (R RO A S R, C i
A 4 I S [ R H O A R TR A B C S ARRL5/9 18
B bW AL C S P I A B T X %

3. X RFRiILHA

# include < stdio. h>



K3 EARIEXE SINFLEA

int main()

{float ¢, f;

scanf(" % ", &f); /o B TR EE R« /

c=5x (£-32)/9; /x AXMIERMBEIEFEE « /

printf(" % .2f\n",c);
return 0;

}
4. EHHAMBEIR

O TR REAS « SIRAHSR. Boras o= T pen © i st
AR R, Fh — R R FE I B B e =5 % (f—32) /9”7 , W RiR T i c=5(f—32)/9;”,
) 7E 9 7R B 2 Y P04 iR {5 B “term does not evaluate to a function”,

@ C i W v 4 5/ 9 30 0 S B B0 LA T RS B A, A e P S AR o=
5><(fgimgﬂZ CilMmI“c="5/9 % (1—32) 37, X PE 5 J5 4 1% E HE 0 1E 3, T B AE B 47 1Y
TCA B AT A TG IR B S 22 /0t i1 (9 438 TG IR BE 46 0. 00, JBL PR S 7E C 38 35 v 24 R vk 45 2 /
VLI 5 RO H 2 RO8 . I IR AT 1 2 I 0 R4 L TRLUIE 5/9 945 S 0. 1T A R B 3 X 1
() 0. 556, BT I THEL 45 AR N T . B TS — MBI B B M %A Bl “c=5.0/9 x
(1—32) 57, A h Hb T TR I o 9 5 96 30 40 J 3 0 33 A 4612 5. 0/9 3 W LA 45 81 16 7 1 B
B SR T

3.2.3 IAEXEGFXHERGES: 1011, E . %)

1. @B

Description

R TR FR R GEINE: 55 Bl 10 T L 28K e el 1) R A T T8 300 4 s T DA T I 40 45 4%
ANHEY . Kate FrfEPESAL 3 3] 1 — B AR R PEK , fth 5 2 HE X XKW E KA 2 K, DUE 5
Wi — & Hoit p [ 2 B AT ARBE R b H 3 — T X Bt XA R/ 2 R X R
—MEE=MIE I H Kate CAIRFZ LA KD MKMW w4 T R 3 /ALK h a,
b e, 1R H X Hef 1 DRy TR F 4 i

A I A A HOR AT = B T AR

s=vVpX(p—a) X (p—b) X (p—roc)

T o p:a—Hg—O—cD
Input
WAZFBBLK R =B KEET UM =/AE),
Output

i =g m AR . PR PN

Sample Input
345

49
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Sample Output
6.00

2. MESH
AR A R TORE IR AR C I F W Z 8RB T — DB R R AL sqre O Ll

X — 22 PR BIUE 75 B — A>3k SC/F math. b

3. X RF RiLHA

# include < stdio. h>
# include <math. h> /o 5 3ROT-J5 AR AR HE DG 14 I3 ORI B0 Sk SC A+ /
int main()
{
double a, b, c, s, p;
scanf(" % 1f % 1f % 1f", &a, &b, &c) ;
p=(atb+c)/2;
s=sqrt(p* (p-a) * (p-b) x (p-c)); /xsart KR PIFRAEEIERE « /
printf(" % .2f\n",s);
return O;

}
4. EEHAMWEIR

@O KA & abc #oE LK int B8 T IR ALK "p=(atb+te)/2; 70 P N BR B

SRS/ PR B DT H BB AR A [ A 3 AR B IR T R R L

@ double Z& R f A% b7 iy A I 5 2 B RS SR B A5 00 UL AR S 00 0 2 i B

R JUE Ok IR R AR

3.2.4 =ML EES: 1029, EF . %)
1. 1 H

Description

IR 24 A — AR A =L 1 R 3 SR A R A AL R
Input

i AAT B — A = AALE R

Output

(/€ T N VAN e VANTE R VAN Y 0% S

Sample Input
367

Sample Output
763

HINT

B P B LA S M TR BRG  (E B S — A Bl ) 0 T B S L LR AT
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2. A

AR R BEHG — A = LB AL L LA L R o B R T R s BRIk
BHE/FREZEHE Y.

3. X RFRiILHA

# include < stdio. h>
int main()

{int x, unit, ten, hund;
scanf (" % d", &x) ;

unit = x% 10; /5 TR0 10 SRBE, A B0 S5 85 H e 0 (5 /

ten=x/10% 10; /ox JEEAE /N 10 £5 5 FEXF 10 SRAE, A BOR IS S B ok B B« /
hund = %/100; /5 JECRCH /I 100 4, g 30 45 5 H e 0 11 G 50+ /

printf(" $d %$d %d\n",unit, ten, hund);

return 0;

}
4. EHHAMBIR
O B Ja —DE 5 T BA =0 B AT R 2 T A 25 0RE O R RE R .
@ L SR i R AL L E L ABERCT
3.3 LE#ELIGA

T AT A0 B 3 B LSRR N A AR VO BRIE T a5 IR IR I 58 iU 7 R IS AT I
I AR IR AR K AT 0 SRS R A E) NBU O REE L LAR SR ] Accepted 14
IE B i 25 AR S

3.3.1 ZHKEHEGERS: 1005, HE: %)

Description

Kate 4 b 7 HERK B A —AME 55 it 2 e i iy /0 B 7o 1 b sk DL, 2 BE R 27 1)
BB BRI AR S E 4 ok T L Kate 75 B85 B E AT 118 A 07 R 240X = 1] e
B 221 0 o O R A b 2 52 e R 3K A1 (1) fe e 2

Input
iy AN — 7 ) 2 1 = TR S
Output

it XA [R] 2 = TR AR 9 2 00, BOROR B — A /N

Sample Input
60.5 70 80
Sample Output
70.2

HINT

BRI double,

51
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3.3.2 ERFAKMEEIR(FES: 1008, ¥ E . %)

Description

MR A — A B B 248 v 353 Y TR ] R [ T AR

Input
AN — B AR r
Output

R U i 150 Je] R I T AR 5 2RO B AL NER

Sample Input
41

Sample Output
257.48 5278.34
HINT

A 1 3. 14
3.3.3 HEEMGEAS: 1205, ¥ E . %)

Description

CLHBRTE LR NI 400k x Fl y, &8 b SKRETE A,
Input

B x.y Fl h(OUKE BEZE D)

Output

fia H0 B0 T FR DR B AL/ N RO

Sample Input

10 20 5

Sample Output
75.00

3.3.4 HEREMMS: 1018, ¥E . %)

Description

AR A TF A 3G 3. A A m Bk S E A Y[R 2 0 AN CH m>n) L3

[Fa) 4 (07 [s) 22 - 23 T DUAELAR JL Ak 7 38 AT JLARRIAR 2

Input

i AP BEH m R 43 5 3RS R A R A AR B A B (m >0
Output

H 11 A7 [ 2 Y SRR AR 114 BB B TR A ) R R

Sample Input
163 32
Sample Output
53
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3.3.5 WEWME(FES. 1021, E.: %)

Description

Kate 2% J RINE, Wb A 2F A GEAE T — TERRE I R %) 3 oK BT i 4t P — 348 40 L e » B
ST R 2 =P B SR X 10 % + S B4R X 30 % + WK it X 60 %, I I K . Kate £ 241
BT A C YT SR S5 S, a0 2R it Ay BRSOV B RE IR B 90 43 DL b I 4 AR fig b Al
TH—THRERXEDTEL Z /D007

Input
iy N T AT SR AR R T B B & 0 5 3 W Bt (RS B 7E 0~100 43 22 8D
Output

B 3 — A B R AT IR BT B R B R /N

Sample Input
91 88.5
Sample Output
90.6

3.3.6 HHEFMHEES.: 1022, F: %)

Description

IABEE B AAT RS BE O E AT TR . AN B H R A A AR . R
BEGIE 3 AN FREEACE I H S T4 3 D BHE Koi JF TS 3 AT B2 1, H I Hi” i i
ﬂ»:]“Kl”o

Input
IR A AT A B A I AE RN AE 5 chloch2 . B AR AN A A S A
Output

2 bR RN R AT PR 5 i o A P AT R A A5 A D SE B S AT

Sample Input

Hi

Sample Output

K1l

3.3.7 ZWHRME2(FS: 1025.%EF: %)
Description

Gn . ARAEHRAN x I 45 A ECEREOT I UL T 20 E 45 R0 8 1AL
y=3x"— 22— 2" +10

Input

B AV A x 1ML

Output

PEGEIR T A EE P SN TS TR S 8
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Sample Input
1

Sample Output
10.0

3.3.8 %?1j\fU,L»(lﬁﬁ%%: 1()27,5¢EE§ :‘*()

Description

B ATE #4810 money . f7 ] year AR F| 3R rate, AR 4% 2 238 77 3 2 ) w49 F) 2

interest(BLHT) . ZAZLANF : interest=money(1-+rate) ™ —money,

Input
AL 4B money A7 year FI4EF| 3 rate,
Output

i 1 E Y A A DR B A NER

Sample Input
1000 3 0.0415
Sample Output
129.74

3.3.9 A"EEFRHWHEE XS 1268, E . %)

Description

XA A VH RSN E B E A AN FE R IR AR A H BDUY A

SRR ol i E XS G/ A/ BD e E S k(B /A /A mSeE Sk (A /B /4 .

Input
B B AR AR L H WU 4 A H 3 (IR BB #R A & e D .
Output

He e IS L . B A —17.

Sample Input

2011 12 31

Sample Output

PRC form:2011/12/31
UK form:31/12/2011
USA form:12/31/2011

3.3.10 WERBEZXE( (TS, 1014, ¥ E . %)

Description

MARRAE— DTG 2 L f 4 FEL 8A g5 2 mBlAE il LUR 21 1

Bom ASSKFT n R SRS R 145 A 240 7

Input

iy A TS B me AL n 23 AR 8 L Sk 9 S JORT A Y S B (st m A n AR AR SRR Y

AR D
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Output

MR Kt X AN A ) R LS AT CBCT R 0 R D .
Sample Input

12 40

Sample Output
48

3.3.11 MEHHWH==MES: 1247 . E . %)

Description

Kate 71 [a] %7 B 8 5 i 7 X » A Ul AT AT 2 0 ) — 4> DU 7 1F B 80, AR 5 2R P U5 %
B ALECT 2 M BUAE T R G P 5 B3 — o R, DABEE B AT R — A DU o7 TE R AR, oK i
(VR CUES VA i 4 i NEE (RN i) S

Input

HEE—ATUALIE R AL

Output

I R T I W P AU R A S T R DAY P 1o B VAN R VAN R VAN R VAU [T 2 T TR
FIR) A —H L B JE — DB S T B INRATA) . 5 2 AT R A B ECE AR NS B

Sample Input

7321

Sample Output

7321
13

3.3.12 FHEAENESES: 1013, % E: %)

Description

R0 T A P 8 A R SRR P R 2 () R

Input

WU A I E G 1oyl F x2.y2. 70 5l Km0 B s A Ab bR . Horpr (x1, y 1) R 2R
— A RBIARAR » (X2, y2) KR A RIBI AL AR

Output

i 3 A TR B R B LN

Sample Input
3.14.25.06.0
Sample Output
2.62

3.3.13 RITHRBEAMEE(FS. 1242 . % EF . %)

Description

JCE A 3], Kate STHAM A 2 A2 . R T B FE 2 R4 Xy sl B2, DL K B0 T

55
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VR AT DAAT Bk 0 2 BSOS A THRIH B A % o oK Klate 33088 25 B 15 42 Jig i T A8 2% 1) I 1] 11 )
SR A B

Input

i A VA IR 0 KR IRAT RYBE B CBA . TR R4 P (BLfL . Tk /7
) A2 THA AT RLAT B A 22 BB CBRLAL . T2K) VR A THARMAN M Go/ A7) .

Output

o 8 VR IR A B ) I TR CERLSE /DN ERE D R S VR I R B (R 2 DD o i S S R
T B — i /N

Sample Input

1300 110 14.5 7.16
Sample Output

11.8 641.9
3.3.14 ZEHAMGEAS: 1243.3EE . %)
Description

B A — BRSBTS i E B T H AR RO R A D (R R A AL A
10 J6.5 JLHl 1 JE=FPTHI{E) .

Input

A S A Y B A CREED

Output

Mt 10 8.5 e 1 Ju M B N ECh 0 B9t E i)

Sample Input
46

Sample Output
411



